

Anexa nr. 10 – Comisionarea

ReGIS	Valoare comision (RON)
A. COMISIOANE	
Comision pentru intrarea în sistem a participanților	0,00
Comision pentru intrarea în sistem a participanților – sisteme de compensare și sisteme de decontare a operațiunilor cu instrumente financiare	0,00
Comision anual de participare a participanților	0,00
Comision anual de participare a participanților - sisteme de compensare și sisteme de decontare a operațiunilor cu instrumente financiare	0,00
Comision pentru ieșirea din sistem	200,00
B. COMISIOANE DE PROCESARE ȘI DECONTARE	
Comision instrucțiune de plată ¹ /buc.pentru participantul debitor	6,00
Comision poziție netă debitoare sau creditoare pentru participantii la sistemele de compensare și sisteme de decontare a operațiunilor cu instrumente financiare	22,50
Comision decontare poziții nete pentru sistemele de compensare și sistemele de decontare a operațiunilor cu instrumente financiare	45,00
C. COMISIOANE PENALIZATOARE	
Comision penalizator pentru coada de așteptare	0,00
Comision penalizator pentru mesaje rejectate automat de sistem	0,00
Comision penalizator pentru mesaje revocate de participant din coada de așteptare	0,00
D. COMISIOANE ADMINISTRARE	
<i>Comision administrare detalii participant/solicitare</i>	10,00
<i>Comision administrare detalii utilizatori/solicitare</i>	10,00
<i>Comision administrare profile utilizatori/solicitare</i>	10,00
E. ALTE COMISIOANE²	
Elaborarea de rapoarte la cerere	83/oră/om
Organizarea de sesiuni ordinare ³ de instruire	886/cursant
Organizarea de sesiuni ordinare ³ de atestare	327/cursant
Organizarea de sesiuni extraordinare de instruire	1772/cursant
Organizarea de sesiuni extraordinare de atestare	654/cursant

¹ Prin instrucțiune de plată se înțelege:

- instrucțiunea de tip transfer credit aferentă plăților de mare valoare sau urgente inițiate de participanți;
- instrucțiunea care implică debitarea sau creditarea contului de decontare al unui participant inițiată de BNR;
- instrucțiunea care implică un transfer de fonduri între două conturi de decontare ale participanților;
- instrucțiunea pentru decontarea fondurilor aferente operațiunilor cu instrumente financiare.

² Comisioane facturate de BNR la care se va aplica și TVA aferent conform *Legii 343/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal*

³ Sesiunile ordinare se organizează semestrial în perioadele martie-aprilie și septembrie-octombrie